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Ne ograničavati Božje kraljevstvo na "malu crkvu"

Draga braćo i sestre dobar dan!

U Evanđelju ove nedjelje, Isus nam progovara o odgovoru koji se daje na Božji poziv – kojeg
predstavlja kralj – na sudjelovanje na svadbenoj gozbi (usp. Mt 22,v1-14). Poziv ima tri
karakteristike: besplatnost, širinu, univerzalnost. Pozvanih je mnogo, ali se događa nešto
iznenađujuće: nitko od njih ne pristaje sudjelovati na slavlju, kažu da imaju drugog posla; štoviše
neki pokazuju ravnodušnost, nezainteresiranost, čak i uznemirenost. Bog je dobar prema nama,
nudi nam besplatno svoje prijateljstvo, nudi nam besplatno svoju radost, spasenje, ali mnogo puta
ne prihvaćamo njegove darove, stavljamo na prvo mjesto svoje materijalne brige, svoje interese i
kada nas Gospodin poziva, mnogo se puta čini da nas gnjavi.

Neki od uzvanika čak zlostavljaju i ubijaju sluge koji im dostavljaju poziv na svadbu. No, unatoč
tome što uzvanici odbijaju doći, Bog ne odustaje od svoga nauma. Suočen s odbijanjem prvih
uzvanika nije se dao obeshrabriti, ne odgađa slavlje, već još jednom upućuje poziv šireći ga izvan
svake razumne granice te šalje svoje ljude na ulice i raskrižja da okupe sve one koji se ondje
nađu. To su obični ljudi, siromašni, napušteni i razbaštinjeni, i dobri i zli – i zli su pozvani - bez
razlike. I dvorana se ispunja "isključenima". Evanđelje, koje pojedinci odbacuju, nailazi na
neočekivano spreman doček u mnogim drugim srcima.
Božja dobrota nema granica, ne diskriminira nikoga: zbog toga je gozba darova Gospodnjih
univerzalna, ona je za sve. Svima je dana mogućnost odgovoriti na njegov poziv, na njegov zov;
nitko nema pravo smatrati se povlaštenim ili tvrditi da je poziv upućen isključivo njemu. Sve nas to
potiče prevladati naviku da se udobno smjestimo u sredinu, kao što su činili glavari svećenički i
farizeji. To se ne smije činiti; moramo se otvoriti periferijama, priznajući da i onima koji su na
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marginama, čak i prezrenima i odbačenima od društva Bog iskazuje svoju darežljivost. Svi smo
pozvani ne ograničavati Božje kraljevstvo na "malu crkvu" – našu "malu crkvu" – već širiti Crkvu na
dimenzije Božjeg kraljevstva. Postoji samo jedan uvjet: nositi svadbeno ruho to jest svjedočiti
ljubav prema Bogu i bližnjemu.
Povjeravamo Marijinu zagovoru nevolje i nade tolike naše braće i sestara, isključenih, ranjivih,
odbačenih, prezrenih, kao i onih koji su progonjeni zbog svoje vjere, te zazovimo njezinu zaštitu
na radove Biskupske sinode koja se ovih dana održava u Vatikanu.

Angelus Domini...

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre,

jutros je u Sassariju blaženim proglašen o. Franjo Zirano iz Reda manje braće konventualaca: on
je radije podnio smrt nego zanijekao svoju vjeru. Zahvalimo Bogu za toga svećenika i mučenika,
herojskog svjedoka evanđelja. Njegova hrabra vjernost Kristu je vrlo rječit čin, pogotovo u
kontekstu nemilosrdnog progona protiv kršćana.

U ovom trenutku, misli nam lete u grad Genovu koja je ponovno teško pogođen poplavom.
Jamčim svoju molitvu za žrtvu i za one koji su pretrpjeli velike štete. Neka Gospa Čuvarica
podupire drage stanovnike Genove u njihovim zajedničkim naporima da se prevlada ova teška
kušnja. Pomolimo se svi zajedno Gospi Čuvarici: Zdravo Marijo ... Gospo Čuvarice štiti Genovu!

Pozdravljam sve hodočasnike, osobito obitelji i župne skupine. Posebno bih želio srdačno
pozdraviti skupinu kanadskih hodočasnika koji su došli u Rimu sudjelovati na misi zahvalnici za
kanonizaciju Françoisa de Lavala i Marije od Utjelovljenja: neka to dvoje svetaca probude u srcima
mladih Kanađana apostolski žar.

[...]
Svima želim ugodnu nedjelju. Molim vas da molite za mene. Dobar vam tek i doviđenja!
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